
Ura Naziv zavoda Naslov predstavitve Opis predstavitve

9:00 PKŠ CELJE - moderatorji
9:05 ARNES Uvodni pozdrav iz Arnesa

9:10 OŠ Vrhovci Bralne zvezdice in iskalci biserov

Predstavili bomo inovacijski projekt, v katerega so vključeni učenci s posebnimi 

potrebami in učenci prostovoljci, ki pomagajo učencem pri branju, pisanju nalog, 

usvajanju bralne značke, pri aktivnostih v šoli in izven nje ... Gre za medvrstniško 

učenje, ki ga bomo v mesecu maju zaključili s spanjem v šolski knjižnici.

9:20 OŠ Brežice Berem in ustvarjam - se učim

Predstavili bomo bralno zbirko "Moj jezik, tvoj jezik.", ki je namenjena učencem 

tujcem z različnim znanjem slovenščine glede na dobo bivanja v Sloveniji, starost, 

sposobnost, hitrost učenja, motivacijo in željo.

9:30 Druga OŠ Slovenj Gradec Bralna noč

Predstavljena bo prireditev Bralna noč, ki se izvaja v okviru projekta SIMOS (e-

bralna značka). Gre za dogodek, pri katerem učenci preživijo noč na šoli ob branju 

knjig.

9:40 OŠ Solkan Varni na internetu?
Oddajamo video na temo varne rabe interneta, napovedovalca povezujeta s 

komentarji.

9:50 Vprašanja in odgovori

10:00 Zdravstvena škola Split Malo matematike
Predstavljanje škole, dalmatinska pjesma, neke zanimljivosti o primjeni 

matematike.

10:10 OŠ Antona Ukmarja Koper Človek za druge

Predstavitev projektne naloge , ki se ukvarja s prostovoljstvom. Predstavili bomo 

sodelovanje, organizacijo in način zbiranja sredstev za otroke brez staršev iz 

Tanzanije za njihovo enoletno bivanje in šolanje.

10:20 OŠ Kuzma Center adrenalina in rekreacije Tromejnik

Učenci so skozi turistični krožek izvedli projekt popestritve lokalne turistične 

ponudbe. Svojo projektno nalogo bodo predstavili v konkretni predstavitvi od ideje 

do izvedbe idejnega načrta.

10:30 ŠC Novo mesto Ekološko kmetijstvo

V raziskovalni nalogi preučujemo pomen ekološkega kmetovanja v JV Sloveniji. 

Ugotoviti skušamo pomen ekološkega kmetovanja v domači regiji ter ekonomsko 

neodvisnot ljudi, ki se ukvarjajo s tovrstno dejavnostjo. 

10:40 Poslovno-komecialna šola Celje Sodelovanje na G20 Summit
Dijaki so s prispevkom o varstvu okolja sodelovali na Summit-u skupine G20, ki je 

bil v Philadelphii, zvezna država Pensilvanija, ZDA.

10:50 Vprašanja in odgovori

11:00 GESŠ Trbovlje - moderatorji Projekti na šoli
V predstavitvi z naslovom Projekti na šoli bomo predstavili projekte, ki potekajo na 

naši šoli. Posebej bomo izpostavili tiste, na katerih smo bili še posebej uspešni.

11:10
Srednja zdravstvena in kozmetična 

šola Maribor
Mednarodna sodelovanja in izmenjave

Predstavitev mednarodnega sodelovanja in izmenjave dijakov na angleškem, 

nemškem in hrvaškem govornem področju.

11:20 OŠ Maksa Pleteršnika Pišece V zavetju drug drugega
Predstavili bomo sodelovanje z enoto Rdečega križa v našem kraju in nudenje 

pomoči ostarelim in osamljenim krajanom.

11:30 MŠŠ -tiskovna konferenca

11:40 OŠ Destrnik-Trnovska vas Predstavitev projektov
Gre za predstavitev projektne dejavnosti na šoli in krajšo plesno točko z osmimi 

sodelujočimi.

11:50 OŠ Dolenjske Toplice Projekt-evropska vas
Učenci bodo predstavili projekt Evropska vas. Predstavili bodo delo v projektu, 

izdelke in končno prireditev.

12:00 Vprašanja in odgovori

12:10 OŠ Milojke Štrukelj Nova Gorica Leto kemije na naši šoli
Znanje kot vrednota: - predstavitev učencev skozi naravoslovje - predstavitev 

besedila logičnega problema z igranjem vlog.

12:20 OŠ Hruševec Šentjur First Lego Ligue
Skupina učencev se pripravlja na vključitev v tekmovanje First lego ligue in bo 

predstavila delo na tem projektu in kako se pripravlja na to tekmovanje.

12:30 STPŠ Trbovlje Spletni slovar strokovnih izrazov
1. letnik smeri, tehnik računalništva bodo predstavili izdelavo spletnega slovarja 

strokovnih angleških izrazov.

12:40 SETŠ Nova Gorica Predstavitev krožkov Dijakinje bodo predstavile pevski zbor in gledališko predstavo.

12:50 Vprašanja in odgovori

13:00 OŠ Trnovo - moderatorji Smeti od dovrišča do vesolja

Učenci bodo predstavili raziskovalni projektu o odpadkih. Predstavili bodo obisk 

smetišča, razsežnost problema odpadkov in ustvarjalne možnosti uporabe 

odpadnega materiala.

13:10 OŠ Marije Vere Energetsko varčna šola

13:20 OŠ Sostro Star papir za novo upanje
Učenci bodo predstavili cilje in potek projekta - s pomočjo slik in intervjujev (video) 

bo predstavljena prepoznavnost odziv okolice na projekt

13:30 OŠ Gorje
Zimske Mednarodne otroške igre, ICG v 

Kelowni, Kanada

V Gorjah ustvarjamo pravljice za otroke. Letošnja pravljica je bila tekmovanje na 

zimskih Mednarodnih otroških igrah, ICG v Kelowni, Kanada.

13:40 ŠC Ravne na Koroškem Šport in športna vzgoja na naši šoli
Dijaki predstavijo sebe kot avtorje projekta, projekt in šolo. Sledi predvajanje video 

posnetka Šport in športna vzgoja na naši šoli.

13:50 ŠC Slovenj Gradec Zdravstvena šola in Tek zdravja

Na šoli tradicionalno prirejamo Tek zdravja po mestnih ulicah. Predstavili bi našo 

šolo in tek zdravja kot primer vključitve šole v lokalno skupnost s poudarkom na 

varovanju in ohranjanju zdravja.

14:00 Vprašanja in odgovori

14:10 TŠC Nova Gorica Uporaba pametnega telefona v logistiki
Predstavitev I GO aplikacije in povezava s področjem logistike, iskanje optimalne 

poti.

14:40
ŠC za pošto, ekonomijo in 

telekomunikacije
Spajanje optičnih kablov Spajanje optičnih vlaken in montaža konektorjev na optična vlakna.

14:20 TŠC Nova Gorica Učne situacije v programu Mizar

Predstavili bomo učno situacijo v programu Mizar za katero smo letos posneli 

izobraževalni film. Želimo prikazat način izobraževanja v prenovljenih programih, 

kjer se teorija prikazuje s prakso.

14:30 ZAKLJUČEK KONFERENCE


